Лабораторная работа № 12 
РЕШЕНИЕ ЖЕСТКИХ СИСТЕМ
Задание:
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Общее решение:


[image: image5.wmf],

)

(

)

(

)

(

2

1

2

1

0

2

2

0

1

1

1

2

1

0

2

2

0

1

2

1

1

x

x

e

y

a

y

a

e

y

a

y

a

x

y

l

l

l

l

l

l

l

l

-

-

-

+

-

+

-

=



[image: image6.wmf]

[image: image7.wmf]x

x

e

a

y

a

a

y

a

a

e

y

a

y

a

a

a

x

y

2

2

1

2

0

2

2

1

2

0

1

2

1

1

1

1

2

1

0

2

2

0

1

2

1

2

1

1

2

)

(

)

(

)

)(

(

)

(

)

(

)

(

l

l

l

l

l

l

l

l

l

l

l

-

-

+

-

-

+

-

+

-

-

=



[image: image8.wmf].

2

1

l

l

>


Начальные значения:
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Решить (1)-(2) на отрезке [0, 0.01] с шагом h=0.001 следующими методами:

1) Явным методом Эйлера.
2) Неявным методом Эйлера.
3) Методом Гира, m=2.
4) Методом Коши.
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